

KÖRMENDI HÍRADÓ

VÁROSI ÚJSÁG

2012. MÁJUS 31. X. ÉVFOLYAM 5. SZÁM



PATIKA NAP AZ ELIXÍR PATIKÁBAN

2012. június 6-án (szerdán).

Részletek a belső oldalon lévő nagyhirdetésben!

Háborúk hőseire emlékeztek

Ünnepség a Hősök terén

Május utolsó vasárnapján a világháborúk hőseire emlékeztek országsszerte, így városunkban is. Czvitkovics Gyula alpolgármester volt a megemlékezés szónoka, beszédét követően a Kölcsey Utcai Általános Iskola tanulói mutatták be műsorukat.

A Himnusz elhangzása után Czvitkovics Gyula alpolgármester Kovácsy József Hála-telten című versének első versszakát olvasta fel, majd megemlékezett a Hősök Napja eredetéről. Elmondta, hogy 1917-ben hozták az első törvényt arról, hogy „nemzetünk hősi halottainak kegyelemteljes tiszteletét megfelelő módon kifejezésre kell juttatni az utókor számára.”

1924-ben ez a nap már nemzeti ünnepeink sorába emelkedett. 1942-ben a hazáért életüket áldozó hősök meg-

zatainak emléke előtt tiszteleg az ország ezen a napon. A világháborúk magyar áldozatainak kapcsán elmondta, hogy tudatos életáldozatot vállaltak, és ezt semmi sem kisebbítheti. Életük feláldozása ajándék az utókor számára. Mindez nem volt régen, nagyapáink, dédapáink harcoltak a frontokon. Önfeláldozásukkal megalapozták a jelenkort, adjunk nekik hála-t ezért! Befejezésül Gyóni Géza katonaköltő Sírversét idézte: „*Boldog, ki itt jársz, teérted is/ Megszenvedett, ki lent nyugszik, a holt;/ Véres harcok verték fel a hírt,/ De csak a béke katonája volt.*”



ünneplését kiterjesztették az 1938 után elesettekre is, ma pedig a világháborúk hősi halottainak, katoná- és polgári áldo-

Az ünnepség a Kölcsey Utcai Általános Iskola tanulóinak műsorát követően koszorúzással és a Szózat hangjaival ért véget. CsT

Piros pünkösöd napján

Pünkösödölés a templomkertben

Pünkösödvasárnap az esti szentmise után a korábbi évek hagyományaihoz híven a római katolikus templom kertjében pünkösödölést mutattak be a Béri-Balogh Ádám Táncegyüttes leány tagjai, majd a templom előtti keresztelésben a legényekkel jártak a vasi táncokat.

Amikor a pünkösödvasárnap esti szentmise után kivonultak a táncos lányok a templomból a kertbe, a kezükben faágak voltak, egy négy sarkánál tartott kendő alatt pedig a pünkösdi kis királylány lépdelt. Őt aztán később kétszer a magasba emelték így mutatva meg, hogy mekko-

rára nőjön az idén a kender. A lányokat a templom előtti útkereszteződésben a BBÁ-s legények várták, az érdeklődők vasi táncokat láthattak: gencsi verbunkost, lassú és friss csárdást, szalafői sétálóst, söprűs és kendős ügyességi táncot.

Korbacsics Tibor, a Béri-Balogh Ádám Táncegyüttes vezetője lapunknak nyilatkozva elmondta, hogy valamikor a falvakban a pünkösödölés a lucázáshoz vagy a gergelyjáráshoz, balázsoláshoz hasonlóan házról házra zajlott, és ősi termékenységű szertartások elemeit elevenítették fel bemutatói. A vasi szokásokat még dr. Pesovár Ernő gyűjtötte össze az ötvenes években, majd ezt a munkát

a következő évtizedekben Antal László folytatta. Az általuk összegyűjtött anyag feldolgozása és bemutatása napjainkban történik. A gyerekek megtanulják a BBÁ Táncegyüttesben szülőföldjük mozgásos anyanyelvét, és fellépéseiket nézve szüleik is megismerkednek mindazzal, ami a korábbi generációk élet- és szokásrendszerének még szerves része volt, csak mára sokak számára elfelejtődött. A pünkösödölés szokása a Körmend környéki falvakban tartozott a tavaszhoz, és motívumaiban ősi termékenységű szertartások elemei fedezhetők fel. Vasban a pünkösdi misék után a templomkertekben is előadták. CsT



Módosított településrendezési terv

A képviselő-testület legutóbbi ülésén támogatta a hulladékudvar létesítését a körmendi 0397-e hrsz-ú külterületi ingatlanon. A létesítmény "beépítésre szánt különleges" építési övezetben helyezhető csak el, ilyen Körmend közigazgatási területén nem állt rendelkezésre, a fejlesztés érdekében a település-szerkezeti terv, a szabályozási terv és a helyi építési szabályzat módosítása szükséges.

A Nyugat-dunántúli Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás pályázati forrás segítségével valószínűleg megvalósítható a hulladékudvar létrehozását a város területén. A tervezési terület közvetlenül határos a szomszédos Harasztifalu közigazgatási területén elhelyezkedő MÜLEX Kommunális Hulladéklerakóval, így a logisztikai kapcsolat ideálisan biztosított. A településrendezési terv módosításának célja a 0397 hrsz-ú rét, és a 0398/1 hrsz-ú kivett közút egy részének összevonásával létrehozandó 0397 hrsz-ú ingatlanon a hulladékudvar elhelyezésének biztosítása építésségi eszközökkel.

Csatlakozás a tiltakozó akcióhoz

Az Európai Unió a hiánycél tartása miatt meghozott szigorú intézkedésekkel – már a jövőbeni, feltételezett hiánycél túllépés miatt – még a fejlesztési lehetőségektől is elzárja a magyar lakosságot, tovább rontva a gazdasági növekedés beindításának esélyét. Ez ellentétes az Európai Unió alapvető céljaival, érdekeivel, valamint az Alapokmányában foglaltakkal. A képviselő-testület ezért úgy döntött, hogy csatlakozik az Európai Unió Kohéziós Alapból kapható támogatások egy részének felfüggesztése ellen indított tiltakozó akcióhoz, mivel az Európai Unió gazdasági felemelkedése – mint közös cél – nem valósítható meg a tagországok lakosságának oktalan büntetése árán. Különösen akkor, ha az adott ország kormánya minden ésszerű intézkedést megtesz az uniós direktívák betartása érdekében.

Csintalan manók napja

Gyereknep a Rába-parton

Az idei körmendi gyereknepnek a Rába-parti Szabadidőközpont adott otthont május 27-én, pünkösdvasárnap délutánján.



Nagy volt a sürgés-forgás az idei gyereknepn, amely a plakátokon hirdetett időpontnak megfelelően épp akkor kezdődött, amikor „a kakukk félháromot szól.” A rendezvény ingyenes volt, a kapun belépők egy olyan lapot kaptak, amely a délutáni programokhoz kapcsolódó mesét, feladatokat tartalmazott. Szerzője, *Csernyánszky Otília* szervezte a programokat is: többek között hétpróbá, szörpöle, palacsinta, manótánc, trambulín, óriás csúszda, mesék és gyermekdalok várták a kicsiket. És mindez meddig tartott? Ahogy a plakát írja, addig: „amikor a Nap már lehunyta fáradt szemeit, és engedte a Holdat, hogy csillagaival aranyozza be az esti eget”.

A rendezvény a Lokálpatrióta étterem és klub kezdeményezésére és támogatásával valósulhatott meg. Szerencsére ezen a délutánon az időjárás a májusi napsütéssel és meleggel a sikeres program mellé szegődött.

CST

Nem támogatott kezdeményezés

Vas Megye Önkormányzatának Közgyűlése – figyelemmel arra, hogy a kormányzat a megyéknek kiemelt szerepet szán a területfejlesztésben – tervezi egy nonprofit gazdasági társaság létrehozását. Ennek alapvető feladata lenne az elképzelések szerint a hazai és az európai uniós település-, illetve térségfejlesztő pályázatok figyelése, elkészítése, megvalósításának szervezése. Célszerűnek tartanák, ha a megteremtésében a megyei önkormányzat mellett alapítóként részt vennének a Vas megyei városi önkormányzatok is. A társaság a jogszabályilag minimális alaptőkével kerülne megalapításra azzal, hogy a tagok kötelezettsége lenne évente a társaság működési költségeinek biztosítása (mindaddig, míg a társaság öfenntartó nem lenne). A megyei önkormányzat jelenlegi elképzelései szerint biztosítaná az éves működési költség 50 %-át, míg a másik felét a többi alapítónak kellene rendelkezésre bocsátani. A képviselő-testület 11 igen és 1 nem szavazattal nem támogatta Vas Megye Önkormányzatának kezdeményezését.

Bertha Áron országos sikere

Szép eredménnyel szerepelt egy körmendi iskolás a Balasagyarmaton megrendezett IX. Országos Zongora Négykezes és Kézzongorás versenyen. *Bertha Áron*, a Kölcsey Utcai Általános Iskola tanulója, a szombathelyi Bartók Béla Zeneiskola növendéke országos második helyezést ért el *Kiss Mihály Barnával*, aki ugyancsak zongora tanszagos Szombathelyen. A rangos megmérettetésre 53 iskola 168 versenyzője nevezett összesen 99 műsorszámmal. A bíráló bizottság összesen 77 párost díjazott a különböző korcsoportokban, köztük *Bertha Áront* és *Kiss Mihály Barnát*. Ők Mozart D-dúr szonátájának második tételét (K 381) és Bizet: Gyermekjátékok – A bál című darabot szólaltatták meg a zsűri meglepedésére, hiszen a második helyen végeztek. Felkészítő tanáraik: *Vlasitsné Kardos Éva* és *Bognár Rita*. CST

PANNONIA REFORMATATA-REFORMÁTUS DUNÁNTÚLI

1612 2012 400

DUNÁNTÚLI REFORMÁTUS EGYHÁZKERÜLET 1612 - 2012

ÜNNEPI PROGRAMJAINK:

- A Kárpát-medencei Magyar Református Generális Konvent plenáris ülése (június 18-20) Kiállítás megnyitó
- Mátyás Lajos: dunántúli református templomok rendező: Dunántúli Református Gyűjtemények (június 19 - Körmend, Városi Kiállítóterem)
- Hálaadó istentisztelet a Dunántúli Református Egyházkerület megalakulásának 400. évfordulója tiszteletére (június 20. 12 órakor emlékvonulással kezdődik a Batthyány-kastélytól)

Szeretettel várjuk rendezvényeinkre!

Dr. Schöpflin György Körmenden

A társadalmi értékvilág regenerálása százszorta fontosabb a hatalom átvételénél

Május közepén Dr. Schöpflin György professzor, a politika tudományok doktora, uniós képviselő vendégeskedett Körmenden. A Batthyány kastély aulájában „Európa és a magyar kérdés, Magyarország és az európai kérdés” címmel tartott beszélgetős előadást, sajtótájékoztatót. A házigazda Bebes István polgármester, országgyűlési képviselő mellett V. Németh Zsolt vidékfejlesztési államtitkár is részt vett a fórumon.

Dr. Schöpflin György 1939-ben Budapesten született, 1950–2004 között Angliában élt. Fő kutatási területe a politika elmélet, ezen belül a nacionalizmus, a nemzeti mivolt, a nemzeti kisebbségek kapcsolatrendszere és a posztkommunizmus. – Hol állunk? – tette fel a kérdést az előadó, majd a kérdést kérdéssel folytatta: – Ezt vártuk az uniótól? Hiszen ösztűz zúdult hazánkra a meghallgatások során. A baloldali liberális tábor nehezen viseli, hogy kétharmados többséggel kormányoz Orbán Viktor. Elhatározták Brüsszelben, hogy példát statuálnak, precedenst teremtenek Magyarországgal szemben. Ebben a törekvésben nem lehet nem észrevenni az ideológiai szándékot. 2012 májusára két fontos tényező befolyásolja az európai helyzetet. Az egyik Gö-

rögország konfliktusa, a másik fontos momentum a francia elnökválasztás kérdése. Sarkozy elbukott, ki tudja megjövendőlni, lesz-e kiegyezés, közös út az új baloldali kormánnyal? Ennél fogva most elmondhatjuk, jó, hogy nem vagyunk az euró zónában. Mindenütt kormányváltások jelzik a kritikus helyzetet, csak a lengyelek és a magyarok stabilak kormányzatilag. Érdekeséggé vált hallhatunk, hogy a lehívható uniós pénzeknek csak a felét szereztük meg, szemben az írek 95%, a lengyelek 80-85%-ával.

Meddig leszünk új állam az EU-ban? Másodrendűek lennénk Európában? – kicsit gyanúsak vagyunk, hiszen a volt keleti tömbhöz tartozunk. Elképesztő tájékoztatlanág mellett ostoroznak bennünket. Az új baloldaliság elfelejti az esélyegyenlőséget. Nemzetellenességük jól láthatóan úgy működik, hogy mindig valami ellen és nem mellette

harcolnak. Csinált hibákat a kormány is: a gyors törvénymódosítások, rossz időzítések, pl. karácsonykor nincs hír a médiában, erre mi bedobtuk a médiatörvényt. Nagyon szomorú momentum, hogy megosztott a társadalom, „inkább árkok vannak, mint hidak”, és ez látszik Brüsszelből is. Mi lehet a gazdasági válásból való kilábalás kulcsa? Európa a n egyértelműen Németország. Azzal, hogy ki-



felé terjeszti a gazdaságát, ez Közép-Európának jól jöhet. Nálunk nagy eséllyel a zöld technológiák lehetnek a húzóágazatok.

Végezetül álljon itt egy klasszikus Bibó István-i gondolat, amely megszívleendő itthon és a világon bárhol, Európa jövőjének szempontjából is: „A társadalmi értékvilág regenerálása százszorta fontosabb a hatalom átadásánál vagy átvételénél”, hiszen a mindenkori elit legfőbb szerepe kell, hogy „mintákat és példákat adjon, azaz kultúrát csináljon”. **Kéki**

Körmend várja a dunántúli reformátusokat!

Van mit mondanunk és tennünk!

„A Dunántúli Református Egyházkerület, mint maga a Református Egyház a keresztyén gyülekezettel egyidős, vagyis a pünkösdkor létrejött keresztyén gyülekezettel egyidős. (Cselekedetek könyve 2). Amikor tehát évekről, évfordulókról beszélünk, akkor ezt egyháztörténeti nézőpontból tesszük, és nem teológiai értelemben hangsúlyozzuk. A Dunántúli Református Egyházkerület tehát kétezres éves, és ennek egy egyháztörténeti meghatározó szelete az a tény, hogy a Körmendi Zsinaton, 1612-ben egyházjogilag is létrejött a Dunántúli Református Egyházkerület. A Jubileumi Évből erre a négyszáz esztendőre emlékezünk, miközben hálát adunk az Úr kegyelméért, és kérjük az Ő megőrző, igei értékeinkben megtartó és megújító irgalmát, mert ma is van mit mondanunk, és van mit tennünk!

Egyházkerületünk jegyzett első nagy korszaka az ún. „közös protestáns korszak”, ide értve a 16. század első felétől a Körmendi Zsinatig terjedő időszakot. A kálvini irány *Beyte István* dunántúli püspöksége idején következett be. Ezzel párhuzamosan létrejött a Felsődunamelléki Egyházkerület 1615-ben.

Egyházkerületünk második nagy korszaka (1612-1734) a két előbb említett egyházkerület (Dunántúli és Felsődunamelléki) egyesülésig terjedő időszak. Ennek a korszaknak első, neves püspöke *Pathai István*. A harmadik nagy egyháztörténeti egység az egyesüléstől a trianoni békeszerződésig taglalt időszak (1734-1921), amit a negyedik, azaz a Trianon utáni korszak követett.

A Dunántúli Református Egyházkerület Közgyűlése, 2011. októberében, Győrben, a 2012. esztendő a Dunántúli Református Egyházkerület Jubileumi Évének nyilvánította...” (*Steinbach József* püspök, Jubileumi Programfüzet köszöntőjéből)

A Jubileumi Év kiemelkedő rendezvénye a június 20-án Körmenden tartandó egyházkerületi hálaadó nap lesz. Ezt a ünnepséget megtisztelti a Jubileumi Év fővédnöke: *dr. Kövér László*, az Országgyűlés Elnöke, aki maga is gyakorló református vallású, valamint a Kárpát-medencei Magyar Református Egyház Generális Konventje mintegy 160 fővel. Körmendre sereglük a dunántúli református gyülekezetek küldöttsége, valamint a magyar közélet jelentős református képviselői. Két-

háromezer ember érkezésére számítunk. Körmend készül az ünnepségre, és minden segítséget megad a főszervező *Szabadi István* református lelkésznek, a református seregszemle méltó lebonyolításához.

Röviden a programról:

Június 20. szerda, délelőtt: gyülekezés a várkastély udvarán. Pontosan 12 órakor, délelőtt kezdődik az emlékmény. Emléktábla leleplezése a református templom falán.

13.00 órakor kezdődik a hálaadó istentisztelet a Sportcsarnokban, amely 15 óráig tart. Igét hirdet: *Dr. Bölcskei Gusztáv*, a Magyarországi Református Egyház Zsinatának elnöke. Köszöntőt mond: *Steinbach József* dunántúli püspök és *Dr. Kövér László* fővédnök. *Dr. Huszár Pál* egyházkerületi főgondnok, a zsinat világi elnökének előadása. Közreműködik: a körmendi Vegyeskar és a szombathelyi Madrigál Kórus, *Sabali László* zongoraművész. Zenei kíséretet ad a körmendi és az egyházkerületi egyesített rézfűvös zenekar.

A hálaadó istentisztelet után mindenkit szeretettel várnak a Somogyi Általános Iskola udvarán tartandó szeretetvendégségre.

Minden érdeklődőt – vallástól függetlenül – szeretettel hívunk és várunk!

Szabadi István református lelkész,
főszervező



E-VIA – Nemzetközi Fordulatszám Fesztivál

A 24 városon áthaladó elektromos autók viadala

Május 19-én a körmenyi Szabadság téren megtartották azt az idénnyitó rendezvényt, amelynek apropóját egy Ausztria – Magyarország – Szlovénia 24 városán áthaladó elektromos autók viadala adta.

A szombat reggeli órákban mutatkoztak be az E-VIA rally járművei, amelyeket a zöld energiafelhasználás jegyében nem hagyományos, hanem elektromos energiával tankoltak meg. Az e-motorsport esemény a környezetvédelemre, az elektromobilitásra és a megújuló energiákra hívta fel a figyelmet a felvonuló mintegy 20 járművel. A startzászlót Szabó Ferenc alpolgármester lengette a hangtalanul suhanó járművek előtt.

A nap további részében ragyogó napsütésben pörögtek az események. A látni- és kipróbálni való járművek, szerkezetek élményt és élvezetet nyújtottak valamennyi résztvevőnek. Napközben a családoké volt a főszerep, akik bátran vették birtokba a teret, kipróbálva mindent, amit csak lehetett. Ezen a napon jól megfért egymással a lovaskocsi, a rally autó, az elektromos sportautó, valamint a motorok arzenálja. A kicsik számára a mozgás, helyváltoztatás öröme jelentették a kerékpárok, mini elektromos autók,

rollerek, de lehetőség volt oldalkocsis motorkerékpárral is tenni néhány kört. A bemutatók sorából nem maradt ki a vízi közlekedési eszközök bemutatása sem, hajómodellek, és saját készítésű papírhajók

a szervezők és a közreműködő országok városainak képviselői. A magyar városok képviselőjében *Bebes István*, Körmenyi város polgármestere és *Horváth László*, Lenti város polgármestere méltatta a 24 város együttműködést és városaik nemzetközi kapcsolatait.

Bebes István kiemelte a 24 város projekt szerepét a nemzetközi együttműködések erősítésében. Kifejtette, hogy a megszerzett projekt-tapasztalatok és Körmenyi széleskörű nemzetközi kapcsolataiban megszerzett ismeretanyag sarkallták a város határmenti együttműködések továbbfejlesztésének átgondolása irányába. Elindult az előkészítése egy Európai Területi Társulás létrehozásának a szlovén és osztrák városok közreműködésével. A határmenti régiókban létrehozandó



együttműködési csoportosulás a jövő közös fejlesztéseinek generáló tényezője lehet. A szlovéniai városok polgármesterei pozitívan nyilatkoztak a társulásban való részvételről, az osztrák városok vezetőivel folyamatban vannak a tárgyalások. A magyar városok képviselő-testületi döntéssel rendelkeznek a társulásban való részvételhez. Az Európai Területi Társulás létrehozásának támogatására pályázatot nyújtott be Körmenyi Város Önkormányzata.

is úsztak egy medencében. A levegőben pedig papírsárkány és repülő szállt. A színpadon olyan produkciók szerepeltek, amelyek mindegyike az mozgáshoz, járművekhez, energiához kapcsolódik. Fellépett *Lóránt Barnabás* – Trabarna, a Dumaszház művésze, valamint az egyre népszerűbb Zaporozsec és a Zorall együttes is.

A nap zárásaként az ausztriai Feldbachban fogadták a célba érkező elektromos autókat

együttműködési csoportosulás a jövő közös fejlesztéseinek generáló tényezője lehet. A szlovéniai városok polgármesterei pozitívan nyilatkoztak a társulásban való részvételről, az osztrák városok vezetőivel folyamatban vannak a tárgyalások. A magyar városok képviselő-testületi döntéssel rendelkeznek a társulásban való részvételhez. Az Európai Területi Társulás létrehozásának támogatására pályázatot nyújtott be Körmenyi Város Önkormányzata.

Májusfakitáncolás 41. alkalommal

Hagyományörzés gazdag programkínálattal június 2-án

40 éves Magyarországon a néptáncmozgalom, és így idén már 41. alkalommal elevenítik fel Körmenyen a májusfakitáncolást, mely méltán büszkesége a városnak is és a Béri Balogh Ádám Táncegyüttes Közhasznú Kulturális Egyesületnek is.

Idén a 20. Lajtha László Koreográfia Verseny lesz a program indítója június 2-án, egy héttel később ugyan, mint megszoktuk, de hát a pünkösdi ünnepkörben minden hagyományörző csapatnak sok feladata volt, s ezt a szervezők tiszteletben tartották. A koreográfiák versenyének idén is nívós zsűrije lesz, a bírák között a BBÁ legendás mesterét, *Antall László* néptáncpedagógust, nyugalmazott egyetemi docentst is köszönhetjük. S hogy elfoglaltsággal senki ne vádolhassa se őt, se a BBÁ-t, a zsűri soraiban ül még szombaton *Varga Sándor* etnográfus, *Mertzel István* koreográfus és *Lórincz Bea* viselettervező is.

A szakmai program három blokkban, 11, 14 és 16 órai kezdéssel zajlik, a közönség természetesen a minősítőre is bemehet. A szervezőknek most is az a kérése, hogy a tapsok alatt nyissák csak az ajtókat a másor közben érkezők, távozők.

14 órától a Batthyány-kastély udvara is életre kell, az őszi nagy sikeren felbuzdulva a Vasi Hegyhát, Rábamente Turisztikai Egyesület támogatásával „Kótya-vetyét”, vagyis helyi termékek vásárát és a gyerekeknek kézműveskedést kínálnak a táncosok. A házi lekvárok mellett mindenféle szezonális finomságot, jóságot ígértek a termelők, így a kiskertekbe palántát épp úgy lehet majd találni, mint kézi készítésű dísz tárgyakat, vagy épp aszalt dolgokat, savanyúságokat.

A zeneszeretőket – immáron sokadszor – a budapesti Fonó Zeneház örvendezteti meg, a népzenei és világzenei hanganyagok mellett *Mezei Péter* a szakirodalom gyöngyszemeit is elhozza.

A táncosoknak viseletbörze is lesz, de néhány gyönyörű darab akár az otthoni gardróbunkban is helyet kaphat a kínálatból.

A Májusfa kitáncolására ugyan a kastély udvarán kerül sor, a gálát és az oklevelek átadását azonban a Színházba tervezi a házigazda együttes, 18 órától. A színpadi programok után, 20 órától táncház lesz a fellépő csoportok kísérezenekekarainak részvételével.

A Nyugat-Magyarországi Néptáncszövetség nagy figyelmet fordít a rendezvényre szakmailag és pályázati forrásából is segíti, ami nagyon elkél, hiszen átlagon felül, 16 együttes vesz részt a programban, valamint 7 zenekar. A Körmenyi Kulturális Központ és Körmenyi Város Önkormányzata hosszú évek óta biztosítja a rendezvény technikai hátterét. Mi sem bizonyítja jobban a hivatali és intézményi hozzáállást, mint az, hogy városi rendelet szerint a Májusfakitáncolás városi rendezvény.

káv

Játszótereket takarítottak

Egyre több az önkéntest foglalkoztató szervezet

Április 28-án „Játszunk együtt a téren” elnevezéssel a Körmenti Kulturális Központ önkéntes programot hirdetett, aminek keretében néhány körmenti játszótér takarítását, rendezését tűzték ki célul. Az önkéntesek toborzásában lapunk is segített, illetve egy-egy játszótérrel vállalva a kezdeményezés mellé állt a Városi Vegyeskar Egyesület és a Körmenti Ifjúsági Önkormányzat is.

A Városgondnokság minden eszközt biztosított, így jószándékkal, néhány lapáttal, ásóval, gereblyével, szemeteszákkal neki is álltak a csapatok a Kauz-réti, a Rába-parti

és a Dózsa György utcai házsor mögötti játszótérnek. Meglepő módon az utóbbinál voltak legkevesebben, pedig a 208 lakás és a Dózsa utca körzetében nagyon sok a gyerek, és a játszótérre is sokan lejárnak.

A Kulturális Központ helyi Önkéntes Pontként a megyei szervezettől folyamatosan kapja az aktuális információkat, és közvetíti is azokat a helyi közösségek, vállalkozások felé igény esetén. Részben ennek a tevékenységnek, részben a törvényi háttér változásának köszönhetően egyre több regisztrált szervezet van városunkban, és remélhetőleg a szervezetek számának növekedésével arányosan nő az önkéntes kezdeményezések száma is. **kává**

Változások a Tourinform Irodánál

Kiköltözött a kastélyból a Tourinform Iroda

A 2011-ben létrejött körmenti turisztikai szervezet, a Tourinform Iroda ez év elejétől nem a Kulturális Központ részegysége, hanem a Vasi Hegyhát Rábamente Közhasznú Turisztikai Egyesület munkaszervezete.

További változás még a szervezet életében, hogy 5 év után kiköltözött a Tourinform Iroda a Batthyány-kastélyból a Szabadság térre, ahol nyitása 2012. június 18-án lesz. Az iroda kialakítását és fenntartási költségeit jelenleg Körment Város Önkormányzata vállalta fel, s remélhetőleg ez a befektetés a turizmus erősödését eredményezi a desztináció területén.

Az irodát továbbra is *Korbacsics Anna*, az egyesület titkára vezeti, s bár jelenleg a nyitva tartás és a szolgáltatások köre még a régi, a tervek szerint év végéig több újdonságot, változást is bevezetnek, mint pl. a helyi termékek kínálása, az országos nagyrendezvények jegyértékesítése és belföldi turisztikai programok szervezése. A nyári időszakban meghosszabbított nyitvatartást tervez a szervezet, éppen ezért várják gyakornokok, önkéntesek jelentkezését. **kává**

Királyfik és királylányok

Mesés gyereknapi forgatag a Mátvás oviban

...Egyszer volt (azaz van), hol nem volt (azaz van), igaz nem az Óperenciás tengeren túl, hanem a Mátvás király utcán innen, egy óvoda, melynek udvarán május utolsó péntekjén a Nap is ragyogóbban sütött, a szél is simogatóbban fújt, mint máskor.

Történt pedig mindez azért, mert vidám sokadalom gyűlt ott össze. Aprócska királyfik öltöttek palástot, csatoltak magukra mesebeli sárkányölő kardot, csinos királylányok libegtek a pompás ruhák-



ban. A koronák alól pedig mindezzel betelni alig tudó, huncut gyerekefejek vigyorogtak, miközben játékos, mozgásos ügyességi feladatokat végeztek a leplekbe bújtatott királyi várban.

Az udvartartás, azaz az óvoda dolgozói pedig mindent megtettek a mesés hangulatért. A héthatárban híres Tulipánt zenekar húzta a talpalávalót, a Béri Balogh Ádám Táncegyüttes két tagja tanította a

lépéseket. Ha a sok pogácsa és limonádé el nem fogyott volna, az én mesém is tovább tartott volna...

Takács Marietta

Indul a szezon

Két napos program a Rába-parton

Elindult a Rába-parti szezon, így egy 2 napos programmal várjuk a szórakozni vágyókat június 8-9-én. Remek helyszín a Rába Szabadidőcentrum, ahol az Alterába Fesztivál is lesz majd július 19-22-én. Mindkét napra sátorban tervezünk, hogy az időjárás se zavarja meg a programokat! Két nap, két különböző stílus!

Június 8-án a két kiváló körmenti sztár DJ Buri & Bridgend pörgeti a legjobb bakeliteket 22 órától, majd 23.30-kor a hip-hop zene nagy "öregje" érkezik, Sub Bass Monster, aki közel egy órában varázsol fergeteges hangulatot, ezt követően hajnalig tart az elektromuzsika.

Belépők csak a helyszínen 21 órától, kapunyitástól!

9-én egy igazi etalon, a underground zene hazai nagyjágyúja a 80-as évekből, az Európa Kiadó zenekar, akik köztudottan kevés koncertet adnak itthon, így minden fellépésük ajándék számba megy. Vendégként az alternatív zenei élet feltörekvő kedvence, a Kocsmazaj zenekar melegíti be a közönséget 20.30-tól. Az Európa Kiadó pedig 22.00-kor énekl meg az "igazi hősoket", közel 2 óras koncert erejéig. Kapunyitás 19.30-kor. Jegyek a plakátokon megjelölt helyeken válthatók elővételben.

Hege

Info: www.kormend.hu

Új feladatok Körment Város Gondnokságán

Körment Város Önkormányzata áprilisi képviselő-testületi ülésén hozott határozatának megfelelően a Körmenti Vagyongazdálkodási Kft-től 2012. május elsejével Körment Város Gondnoksága vette át az alábbi feladatokat:

- termőföld bérbeadása,
- üzlethelyiségek bérbeadása,
- lakás célú ingatlanok kezelése.

Ügyfélfogadási idő:

hétfő: 08-11.30
szerda: 08-11.30, 13-15
csütörtök: 13-15

Énekkari találkozó Szlovéniában

Április végén a szlovéniai Dobronakon rendezték a „Fütyül a rigó” elnevezésű iskolai kórustalálkozót, melyre az idén a Kölcsey Utcai Általános Iskola énekkara is meghívást kapott.

Az idén immár másodízben rendezték meg Szlovéniában az Iskolai Kórusok találkozóját, melyen most először vehetett részt a kölcseys énekkar. Rajtuk kívül hazánkat a budapesti Harmat Utcai Általános Iskola képviselte. A bicevjei, a turniscei iskolák énekkara mellett természetesen a házigazda dobronakiak is színpadra léptek. A kölcseysek műsora a következő volt: Indián lány – kánon, Balázs Árpád: Ének a dalról, Beatles válogatás. *Németh Zsuzsanna* karvezető vezényelt, zongorán kísért *Sabáli László*. Minden fellépő három műsorszámot adott elő. A koncertet közös éneklés zárta. A körmenediket oklevéllel jutalmazták sikeres közreműködésükért. **CST**

Születésnap, miniszterelnöki oklevéllel

90. születésnapján köszöntötték Kovács Károlynét

Bármennyire is hihetetlen, a szép mosolyú, kedves vonású Nusi néni 90 éves. A kerek évforduló megünneplésére lázasan készült mindkét lánya, sőt, unokái is. Nusi néni számára az első meglepetést mégsem ők okozták, hanem a város polgármestere, *Bebes István*, aki virággal köszöntötte, és átadta a szépkorúaknak járó oklevelet a miniszterelnök aláírásával.



Senki ne gondoljon szigorú protokollra, hisz az Olcsai téri lakás hangulata, no meg Nusi néni személyisége bárkit elvarázsolna egy pillanat alatt. 41 évig dolgozott a „Tanácson”, így hamar akadt közös téma a polgármester úrral is. Hogy Kovács Károlynénak az

oklevél, az ajándékok, vagy a virágok jelentettek-e többet, vagy a kedves, barátságos beszélgetések, azt csakis ő tudhatja...

Boldog születésnapot, és jó egészséget kívánunk Nusi néni! **V.É**



TÁMOP-5.5.5/08/1 A diszkrimináció elleni küzdelem – a társadalmi szemléletformálás és hatósági munka erősítése

MEGNYÍLT AZ EGYENLŐ BÁNÁSMÓD HATÓSÁG ÜGYFÉLSZOLGÁLATA!

Tudja Ön, hogy hová fordulhat segítségért, ha

neme,
faji hovatartozása,
bőrszíne,
nemzetisége,
nemzeti vagy etnikai kisebbséghez való tartozása,
anyanyelve,
fogyatékosága,
egészségi állapota,
vallási vagy világnézeti meggyőződése,
politikai vagy más véleménye,
családi állapota,
anyasága (terhessége) vagy apasága,

szexuális irányultsága,
nemi identitása,
életkora,
társadalmi származása,
vagyonai helyzete,
foglalkoztatási jogviszonyának vagy munkavégzésre irányuló egyéb jogviszonyának rész munkaidős jellege, illetve határozott időtartama,
érdekképviselőhöz való tartozása,
egyéb helyzete, tulajdonsága vagy jellemzője (a továbbiakban együtt: tulajdonsága)

miatt kedvezőtlenebb bánásmódban részesül(t), mint amelyben más, Önnel összehasonlítható helyzetben levő személy vagy csoport?

Munkatársunk – **dr. Jójárt Ágnes**; 2012. június 20. napján 9-13 óráig – a Polgármesteri Hivatal ügyfélvárójában (9900 Körmen, Szabadság tér 7.) megválaszolja kérdéseit, kíváncsi tapasztalataira, valamint tájékoztatja arról, hogy jogsértés esetén milyen lehetőségei vannak a jogérvényesítésre.

NINCS EGYEDÜL!



Nemzeti Fejlesztési Ügynökség
www.ujszechenyiterv.gov.hu
06 40 638 638

HAGYORISZAG MEGÜJÜL



A projekt az Európai Unió támogatásával, az Európai Szociális Alap társfinanszírozásával valósul meg.

Érmek világbupákról

Innsbruckban és Szegeden

A közelmúltban két rangos nemzetközi megmérettetésen vettek részt a Castrum Sec-Dinamica SE Körmen versenyzői. Ausztriából és Szegedről is érmekkel tértek haza.

Április végén a dinamicások részt vettek Innsbruckban Európa egyik legnagyobb kick-box világbupáján, az Austrian Classicon. Ide 30 nemzet mintegy 1700 versenyzőjét küldte el. A következő eredményeket érték el: *Kercsmár Valentina* (Kadett I. -47 kg, semi-contact) egy ponttal kikapott, és ezért nem jutott tovább. *Pap Eszter* (Junior +60 kg, semi-contact) legyőzött egy olasz lányt, aztán egy orosz-szal került szembe. A döntetlent hosszabítás követte, de ott sem bírtak egymással, majd azt követően az első érvényes találat döntött a szabályok szerint, azt pedig az orosz vette be. A körmen di lány a dobogó harmadik helyére állhatott. *Gordos Tibor* (Felnőtt -79 kg, semi contact) első meccsét elvesztette, emiatt nem jutott tovább.

A másik világbupának Szeged adott otthont május 17. és 20. között. Körmen di eredmények: *Kercsmár Valentina* (semi-contact) második lett, *Pap Eszter* (semi-contact) az elődöntőben mindössze egy ponttal kapott ki 13:12-re, és bronzérmes lett. *Pap Eszter* a light-contact szabályrendszerben is indult, és ott is a harmadik helyen végzett. **CST**

Fiatal kosarasok sikerei

Körmendiek a legjobbak között

Az elmúlt hetekben szép sikereket értek el az U14-es és U18-as körmendi kosarasok, két helyi általános iskola játékosai pedig ugyancsak esélyesként indulnak a júniusi országos megmérettetésre.

Május elején Debrecen adott otthont az országos junior (U18) kiemelt kosárlabda-bajnokságnak. A Körmend pótszelejtező után került a fináléba, és nagyon szépen szerepelt, hiszen 72:58-ra legyőzték a Kecskeméti KSE-t, a DEAC-ot pedig 83:70-re verték. Sajnos a döntőben a Falco-tól 80:43-as vereséget szenvedtek, de így is szépen csillogott az ezüstérem a fiúk nyakában. A csapat edzője *Patonay Ádám* és *Hencsey Tamás*. Az All Star csapatba *Golomán György* jutott, a legjobb center *Molnár Márton* lett.

Május 11. és 13. között városunkban rendezték a Fortress (U14) fiú kosárlabda-bajnokság nyolccsapatos országos döntőjét. A Körmendi Törpördögök a Szolnoki VSI-t 89:81-re verték, majd a Vasas-MKB Euroleasing/A-tól 94:72-re kaptak. A Bp. Honvédot 85:70-re verték, és bronzérme-

sek lettek. A csapat edzője *Érsek István*. Az első a Vasas lett, a második helyen pedig a bajai csapat zárt. Az All Star csapatba került *Molnár Levente*, csapata legjobbjának *Doktor Pétert*, a legjobb hazai játékosnak *Németh Ákost* választották.

A június 1. és 3. között Pécsen rendezendő IV. korcsoportos kosárlabda diákolimpia országos nyolcas döntőjének lesz résztvevője a Kölcsey Utcai Általános Iskola és az Olcsai-Kiss Zoltán Általános Iskola fiú csapata, ami már önmagában is elismerésre méltó tény, hiszen nincs még egy város, ahonnan két csapat is bekerült volna a fináléba. A Kölcsey a hazai négyes tornáról jutott tovább, a zalaegerszegi Kertvárosi Általános Iskola csapatát 61:57-re verték, aztán a budapesti Széna Téri Általános Iskola csapatát győzték le 89:75-re. Az Olcsai Szekszárdról jutott tovább, először a veszprémi Hrisztó Botev Általános Iskola kosarasait 74:64-re múlták felül, aztán a budapesti Pannóniát verték 76:68-ra. A kölcseyek iskolai edzője *Németh Istvánné*, a játékosok egyesületi edzője *Érsek István*, az olcsaisokat *Kercsmár Jenő* edzi. **CST**

Körbe Körmend 2012

Utcai futóverseny a városban

A CERR-Cup nemzetközi futóverseny kupasorozat idei negyedik, és egyben első hazai állomása a Körbe Körmend volt május 12-én délután.

Az egyre erősebben fújó szél sem szegte kedvét május 12-én délután a Körbe Körmendre nevező versenyzőknek, akik 15 órától a várkastély udvarán található régi istállóépületben adhatták le nevezésüket. Az ünnepélyes megnyitót 15.50-kor kezdődött, városunk polgármestere, *Bebes István* országgyűlési képviselő mondott köszönetet a szervezőknek az immár tizenkettedik Körbe Körmendért, és mindenkinek jó versenyzést kívánt, valamint felhívta a figyelmet arra, hogy a futóversenyyel párhuzamosan a sportcsarnokban az U14-es körmendi

kosarasok épp a Vasas csapatával játszanak.

A 16 órai rajt az óvodásoknak szólt, akik 300 métert, azaz két kört futottak a vár udvarán. 16.15-től egymást követve indultak a versenyek 800, 2000, 5000 és 10000 méteren. Összesen körülbelül 170-en vágta neki a megmérettetésnek. A cél is a vár udvarán volt felállítva, az egyes távok abszolút győztesei kupát kaptak, a korcsoportok első három helyezettje érmet vehetett át, mivel őket is díjazták hat korosztályra bontva. Az utcai futóversenyre, mely a CERR-Cup nemzetközi futóverseny kupasorozat harmadik, szlovéniai fordulója után az első hazai állomás volt; Ausztriából és Szlovéniából is érkeztek futók.

A versenyről készült fotók és az eredmények Körmend honlapján találhatóak meg. **cst**



Negyedik a Körmend

Véget ért a kosárlabda bajnokság

Emlékezetes év 2012. Két jeles évfordulót ünnepelhettünk az idén: az 50 éves körmendi kosárlabdázást, és 25 éve nyertünk először bajnokságot. Ennek szellemében a tulajdonos elvárása a 2011/2012-es bajnokságban a négy közé jutás volt. A Fortress Lami-Véd Körmend kosárcsapata a szezon a negyedik helyen zárta, és a Nemzeti Kupa bronz-érmét érdemelte ki. Mennyire lehetünk elégedettek, s hogyan tovább? – ez a gondolat motoszkál a kosárlabdát kedvelők fejében manapság itt, a Rába-partján.

A bajnokság indítását huszárosan kezdte csapatunk, egy jó időn keresztül vezetük is a tabellát. Februárban több fajú vereség után *Sabáli Balázs* edzőt *Zoran Martić* váltotta a kispadon. A játékoskeretben *Kasib Powell* helyett *Mike English* igazolták. *Cseh Györgyöt* *Ellingsfeld Jánossal* pótolták. A hullámvölgy tovább tartott, az igazán átütő sikerek elmaradtak. Kínkeservesen túljutottunk a paksi Atomerőmű csapatán, így a legjobb négy közé kerültünk a rájátszásban. Közben a „kupa bronzot” hoztuk.

Nagyon hullámozó teljesítmények jellemezték a játékunkat. Klasszikus fegyverünkkel, az ellenfelet demoralizáló „hárompontos esővel”, gyakran teljesen eredménytelenek voltunk. Olykor-olykor a védekezésünkben látszott javulás, de ez úgy tűnt, a támadási oldalon elvett a fiúkból, mi több a büntetőzés is siralmas volt.

Érdekes szituációkat élhettünk meg közben, ilyen volt, hogy valaki az egyik derbin 20 pont fölött teljesített, míg a következőn képtelen volt a gyűrűbe jutatni a labdát. Máskor három negyeden keresztül tartott az eredménytelensége, aztán amikor már mindegy volt, akkor dobott egy húszast...

A minimum elvárást, azaz a négy közé kerülést elértük, s gazdagodtunk egy kupa bronzal. Akár elégedettek is lehetnénk. Az őszi sikerek tükrében azonban egyre nagyobb elvárásokat fogalmaztak meg a csapattal szemben... Maradjunk a tényeknél. A szlovén tréner, *Zoran Martić* megbízatása a bajnokság végéig tartott, s itt be is fejeződött. Mérlege 21 mérkőzésen 10 győzelem 11 vereség. Jelenleg tart az edzőkeresés, lapzártánkig nincs tudomásunk konkrét fejleményről. A tulajdonos szerint az új edző dönti majd el a jövő játékoskeretét, s ez így is van rendjén.

Ma úgy tűnik, hogy kellően, merészen új alapokra rakott együttessel kell neki-vágni a 2012/2013-as idénynek. Azért is, mert az a fanatikus közönség, akit a búcsúzó *Martić* edző is fantasztikusnak és köszönetre méltónak jellemzett, megérdemli.

Hajrá Körmend!

KÉKI

PÁLYÁZATI KIÍRÁS

A Körmend Város Önkormányzata Az önkormányzat vagyonáról, vagyontárgyak feletti tulajdonosi jogok gyakorlásáról, a vagyongazdálkodás, a vagyonhasznosítás szabályairól szóló 8/2012. (III.1.) alapján a következő pályázati felhívást teszi közzé.

- 1. A pályázatot kiíró neve, székhelye:**
Körmend Város Önkormányzata
9900 Körmend, Szabadság tér 7.
- 2. Pályázat célja:** önkormányzati ingatlan értékesítése
- 3. A pályázat jellege:** nyilvános
- 4. Pályázatra kerülő ingatlan:**
A földhivatali ingatlan-nyilvántartásban:
Körmend, 109/A/5 hrsz-ú, természetben Körmend, Szabadság tér 8. fszt.
3. szám alatti 284 m² kiterjedésű, üzlethelyiség megjelölésű társasházi ingatlan, amely üres, tehermentes állapotú

A pályázaton ajánlható vételár legkisebb összege: bruttó 45.000.000.-Ft (az értékesítés Általános forgalmi adó alól mentes)

Az ajánlatok benyújtásának helye:
Körmend Város Önkormányzata
Körmend, Szabadság tér 7. dr. Orbán Tamara irodája

Az ajánlatok benyújtásának határideje:
2012.06.14. 11.00 óra

A pályázati eljárásra vonatkozóan további információ szerezhető:
Körmend Város Önkormányzat (Körmend, Szabadság tér 7.)
Kapcsolattartó: dr. Orbán Tamara (telefon: 94/ 594-936)

A részletes pályázati kiírás a Polgármesteri Hivatal hirdető tábláján, a Körmendi Tv-ben, Képviseletben, valamint a Körmendi Híradó című folyóiratban kerül meghirdetésre.

Körmend, 2012. május 25.

Körmend Város Önkormányzata

Programajánló

Rendezvények

Június	18 h	Batthyány-kastély – Színház
1. (péntek)		Várkoncert a Városi Vegyeskar szervezésében
2. (szombat)	14 h 18 h	Batthyány-kastély – Színház Májusfakítáncolás gálaműsor a BBÁ szervezésében
3. (vasárnap)	16 h	Nemzeti Összetartozás Napja városi ünnepség az 1920-as trianoni békeszerződés évfordulóján az Országzászlónál (Körmen, Rákóczi u. – Batthyány u. sarok) Beszédet mond: Bebes István polgármester Közreműködik: Olcsai-Kiss Zoltán Általános Iskola, Városi Fúvószenekar, Városi Vegyeskar
6. (szerda)	17 h	Batthyány-kastély – Sala Terrena Galéria Fausto de Marinis olasz festőművész „Napló/Diario” című kiállítását megnyitja: Enzo di Grazia művészetkritikus
8. (péntek)	19 h	Batthyány-kastély – Színház 10 dolog, amit utálok benned – Kaszt stúdió előadása. Rendezte: Jóna Andrea Belépőjegy: 800.-Ft diák, nyugdíjas: 500.-Ft
9. (szombat)	16 h	Batthyány-kastély – Színház Kölcsey Utcai Általános Iskola és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény néptánc tagozatának Záróműsora
11. (hétfő)	14 h	MIK nagyterem (Berzsenyi u. 11.) Vk. Nyugdíjas traccsklub – Mozgásszervi eltérések idős korban – Dr. Szilassy Tekla reumatológus főorvos előadása
12. (kedd)	17 h	Batthyány-kastély – Színház Kölcsey Utcai Általános Iskola és AMI Zeneiskola intézményegységének tanévzárója
13. (szerda)		Batthyány-kastély – Színház Körmendi Finn Nap
	14 h	„A én Finnországom” című rajzpályázat eredményhirdetése. A díjakat átadja: Jari Vilén finn nagykövet és Bebes István polgármester
	18 h	Jótekonysági műsor a tűzvészben megsérült finn testvérvárosi Valamo kolostor támogatására A rendezvény védnökei: Jari Vilén, Finnország magyarországi nagykövete; Bebes István, Körmend város polgármestere, országgyűlési képviselő. A műsorban fellépnek körmendi civil szervezetek, táncosok, zenészek, énekesek.
16. (szombat)	15 h	Batthyány-kastély Szent Iván éji vigasságok – délutántól hajnalig
20. (szerda)	14 h	MIK Klub II. (Berzsenyi utca 11.) Vk. Nyugdíjas klub – Egészségünk védelmében... – Pojbics Elek ny. mentőtiszt előadása – Málta – Dr. Kahr József fogszakorvos vetített képek előadása

Kiállítás

Május 1 – június 8.	Batthyány-kastély – Városi Kiállítóterem „Cserép, mint mozaik” – Horváth József épület-szobrász és kőfaragó mester
Május 22 – június 8.	Batthyány-kastély – Színház aula 20 éves a Hagyományörzők Baráti Köre
Június 6 – július 4.	Batthyány-kastély – Sala Terrena Galéria „Napló/Diario” – Fausto de Marinis festőművész kiállítása a pordenonei „la roggia” Galériával közösen
Június 13 – június 29.	Batthyány-kastély – Színház aula „Az én Finnországom” – a Magyar-Finn Baráti Kör gyermekrajz pályázata
Június 19 – augusztus 24.	Batthyány-kastély – Városi Kiállítóterem 400 éve alakult meg Körmenden a dunántúli református konvent

A kiállítások megtekinthetők: hétfő-péntek 10-12 és 13-16 h
A műsorváltoztatás jogát fenntartjuk!

Rendezvényinformáció és jegyelővétel:
Körmendi Kulturális Központ, Körmend, Berzsenyi u. 11.
Tel/fax: 94/594-227, cultcent@t-online.hu

www.kormend.hu

Apróhirdetés

- **Bioinformációs tanácsadás.** Érd: 06/70/637-7611
- **Körmenden** a városközpontban lévő 51 m²-es, felújított, 2 szobás lakásomat elcserélném egyszobásra értékkülönbözettel. Kauz régi vagy Bartók lakótelepi lakás előnyben. Érd: 06/30/408-1632.

ZALA-DEPO

Hulladékgazdálkodási és Környezetvédelmi Kft.

Központ: Zalaegerszeg, Gasparich u. 26.

Hulladék szállítás: 92/598-940

Számlázás: 92/598-941

Fax: 92/598-945, 92/312-771

Körmendi Ügyfélszolgálati Iroda:

Körmend, Bástya utca 9.

Tel./fax: 94/410-678

Nyitva tartás: Hétfő: 8-12 óráig

Szerda: 13-17 óráig, Péntek: 8-12 óráig



Biohulladék gyűjtése 2012. április 1-től heti gyakorisággal történik.

A házhoz menő, sárga zsákos műanyaggyűjtés legközelebbi időpontja:
2012. július 18.



Megjelenik havonta, térítésmentesen 5000 példányban. Felelős szerkesztő: Mayer Judit (mayer.j@t-online.hu) • Munkatársak: Csihar Tamás, Kékesi István Gábor, Takács Marietta, Vörös Éva • Fotó: Jámbori Tamás • Szerkesztőség: 9900 Körmend, Szabadság tér 7. Tel.: 20/4710 883 E-mail: kormendi.hirado@kormend.hu • Felelős kiadó: Mayer Judit • Nyomda: Yeloprint • ISSN 1589-6285